

# SZ

Szocsevka Ferenc 1924. január 29-én született Bakonyszentivánban.

A középiskola négy osztályát elvégezve került a Pápai Textil Vállalathoz gyakornokként. Később, 1943-ban elvégezte a textil szakiskolát és mint gyakornok került vissza a gyárba, ahol több osztályon is dolgozott. Főbb területe a gyártmányfejlesztés lett, deszinatorként tevékenykedett, majd a szövő részleg helyettes vezetője lett.

1951-ben áthelyezték a Dunántúli Szövőgyárba főmérnöknek. A két gyár összevonása után a szövő gyárrészleg vezetői feladatát kapta. Ebben az időpontban alakították át a sima szövés döntő részét tarkán-szövessé. 1957-ben kinevezték a Pápai Szövőgyár főmérnökévé, majd igazgatójává.

Közben, 1959-ben befejezte tanulmányait a Budapesti Műszaki Egyetemen, ahol jeles eredménnyel gépészmérnöki diplomát szerzett.



## SZOCSEVKA FERENC

Tevékenysége szakmai szempontból főleg a gyártmányfejlesztésre irányult.


Sokat tett azért, hogy a vállalat termelése 20 millió négyzetméterre emelkedjék úgy, hogy közben a tarkánszőtt szövetek részaránya 96%-ra nőtt.

Ezzel elérték, hogy a vállalat Magyarországon a legnagyobb tarkán-szövő vállalata legyen. A termelés 70%-át kedvező gazdaságossági mutatók mellett exportálták.

A kiváló eredményeket jelentős fejlesztésekkel tudták elérni.

A fonodában a gépek nagy részét korszerűbbre cserélték ki és rekonstrukció végrehajtásával biztosították.

# SZOCSEVKA FERENC



A szövődében az országban elsőként alkalmazták az SZTB automata négyszínes szövőgépeket, és az előkészítő üzem teljes gépparkját modern gépekre cserélték. A kikészítő üzemből a legújabb, modern kikészítési eljárások alkalmazását tették lehetővé az új gépi berendezések beállításával.

A felsorolt termelési és korszerűsítési eredmények Szocsevka Ferenc és munkatársai hozzáértéséről és szakmaszeretetről tanúskodnak.

Munkájának elismeréseként számos kitüntetésben részesült: többek között elnyerte a Textilipar Fejlesztéséért érmet is.

Az Eötvös Loránd-díjat nyugállományba vonulása évében, 1984-ben nyerte el a textiliparban végzett tevékeny munkájáért.